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Madame / Monsieur XXX
Député(e) / Sénateur
Adresse



Fait à XXXX, le XX février 2025,

Objet : Invitation à la porte ouverte de [Nom de votre structure] dans le cadre de la Journée Nationale des aides à domicile du 17 mars 2025.

Madame/Monsieur « Prénom Nom », Député.e/Sénateur.trice de « nom du département », 

La Fédération des Entreprises de Services à la Personne (FESP), en tant que fédération leader de la branche, représente plus de 3600 entreprises, allant de la TPE-PME aux groupes leaders, intervenant sur l’ensemble du territoire métropolitain et ultramarin, dont plusieurs d’entre elles dans votre circonscription. 
Ce sont, sur vos territoires, des micro-crèches, des crèches, de la garde d’enfants à domicile. Ce sont des services à domicile pour accompagner les personnes en situation de handicap ou en perte d’autonomie, des services qui répondent à la volonté des bénéficiaires de « bien vieillir » à domicile, ce sont des services de ménage / repassage, de soutien scolaire, de portage de repas, de jardinage, d’assistance informatique, etc.
Ce sont, par conséquent, des emplois pour des salariés qui souhaitent rester sur le territoire, tout en créant de l’activité économique.
Près de 1,5 millions de salariés travaillent dans le secteur des Services à la Personne (SAP), soit 5% de l’emploi salarié, ce qui en fait le 5ème secteur en matière de recrutement, s’accompagnant d’un important potentiel de développement. 
Le 17 mars sera une journée particulière puisqu’elle est la journée des aides à domicile, un métier salué par la société entière. Cette journée a vocation à le mettre en lumière, à lui accorder la reconnaissance méritée et surtout à faire connaitre ce métier du lien, du prendre soin, parce demain, il nous faudra accompagner encore plus de bénéficiaires, compte-tenu de l’évolution démographique.
Parce que votre territoire est concerné, parce que la question du bien vieillir est une question centrale pour notre société, la FESP vous propose d’accompagner le dirigeant de la structure XX qui emploie XX salariés et référent/administrateur de la FESP, de rencontrer des aides à domicile de manière à ce que vous puissiez échanger avec ils ou elles sur la réalité des métiers, dans toutes leurs dimensions, sur l’importance qu’ils ou elles peuvent avoir pour le maintien d’un lien social. 
Ce serait aussi l’occasion de vous faire part des difficultés auxquels sont confrontés ces métiers et des enjeux sociétaux dont ils sont porteurs.
Je me permettrai de prendre contact avec votre permanence dans les prochains jours pour savoir si cette manifestation peut, à ce stade, s’inscrire dans votre agenda.
Vous voudrez bien trouver ci-joint le programme détaillé de la journée. (penser à bien joindre le carton d’invitation)
En espérant que votre emploi du temps vous permette d’être des nôtres, je vous prie de croire, Madame la Députée, Monsieur le Député, Madame la Sénatrice, Monsieur le Sénateur, à l’expression de mes salutations respectueuses. 


[Votre nom]
[Votre titre]
[Nom de la structure]
[Numéro de téléphone]
[Adresse e-mail]
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